

### Osvobodilne fronte

V zvezi z bližnjim zasedanjem Glavnega odbora OF za Trzasko ozemlje, ki se bo vršilo danes in jutri, so zaprosili političnega tajnika OF тов. FRANCA STOKA, da bi za naš dnevnik napisal besedni komentar in važnosti tega zasedanja.

Borba osvobodilne fronte je stonela in sioni na pravilnih brezkomunističnih revolucionarnih načelih, ki predstavljajo temelje pravične borbe vsega demokratičnega delovnega ljudstva za njegovo svobodo, za njegovo narodnost in v gospodarski obliki, za njeno borbivo in razvijajočo borbo za izboljšanje življenjskega standarda in za dostojnost tega zasedanja.

Ta naša borba pa ne ostaja samo v našem narodnem okoliščju, temveč sega izven naših meja in je v neposredni zvezi s svetovnim demokratičnim gibanjem. Italijanske narodnosti, katere se zavedajo, da brez skupnega boja za demokratično in brezskupno borbo za enakopravnost ne more biti zmage nad domačimi in tujnimi reakcionarnimi silami, ki so se združile v eno samo fevdalno dobo.

Po skoraj desetletji obstoja OF in pet let po zlomu našega fevdalizma, se tu prvič vadi izložitve veličina in zato na izložitve ljudi, ki niso socialistične politike ZSSR, politični dopolniki, ki so enaki omni za čast fašizma.

Naše ljudstvo, ki je dalo vse za borbo proti nacizmu, je bilo oplazeno z barantanjem pri zemeljskih, z nami so barantali tudi oni, v katerih smo imeli največje zaupanje. Posledica tega in naša politika je izločitev nekaterih strankov iz politike in izločitev nekaterih strankov iz politike in izločitev nekaterih strankov iz politike.

V teh novih pogojih se postavlja pred OF na našem ozemlju vedno večje naloge, FRANC STOKA  
(Nadaljevanje na 2. strani)

### Velika velika oktobrska revolucija

Vjena načela jasno dokazujejo obsežnost kominformističnega izdajstva socializma

že bolj izreden način pokazal do degeneriranja preteklo socialistične politike sovjetske vlade. Socialistična Jugoslavija, ki si je priborila svobodo z junjsko borbo svojih delavcev in kmetov v antifašistični osebnosti borbi, ni hotela sprejeti namesta prejšnjega klepetstva, katerega se je osvobodila v vojni, drugo hlapčevstvo, ki bi samo zavrelo zalet in energijo njenih narodov v gradnji res socialistične in svobodne družbe.

Začetki in metoda tega napada proti socialistični Jugoslaviji, ki so ga organizirali sedanji sovjeti, voditelji in kaderji so pridružili tudi satelitske države ter voditelje satelitske države ter voditelje satelitske države, ki so ga organizirali sedanji sovjeti, voditelji in kaderji so pridružili tudi satelitske države ter voditelje satelitske države.

### SVEČANA PROSLAVA 33. OBLETNICE OKTOBRSEK REVOUCIJE V BEOGRADU

### VOLITE V SABOR LR HRVATSKE

Velika udeležba na volitvah v osnovne organizacije Osvobodilne Slovenije

BEOGRAD, 6. — Nocoj je bila v Beogradu slovesna proslava 33. obletnice oktobrske revolucije. Zvezni ministri za kmetištvo in gozdarstvo Mijalko Todorović je imel govor, v katerem je poudaril, da je VKP (b) pregledala načela marksistične ideologije in izjavila, da bo MKP, je dalje branila in vodila, da je naložila obilno sovjetske voditelje, da so ustvarili novo buržoazijo in birokracijo, ter ostro kritiziral sedanji politični in socialni sistem Sovjetske zveze.

### Poziv pekinske vlade indijski vladi

na umorne čete iz trgovinskih središč v Tibetu - Tibetska delegacija dobila ukaz, naj ne potuje v Peking - Nepal prosi ZDA za orožje?

PEKING, 6. — Pekinski radijo je javilo, da je osrednja vlada LR Kitajske pozvala indijsko vlado, naj umakne svoje čete iz trgovinskih središč v Tibetu, ki so v preteklih tednih napadle tibetske oblasti. Pekinska vlada je tudi izdala ukaz, da se ne potuje v Peking, da bi se izognilo napetosti med Indijo in Tibetom, da je Indija dobila pravico, da pošlje v Tibetu vojske, da je Indija dobila pravico, da pošlje v Tibetu vojske, da je Indija dobila pravico, da pošlje v Tibetu vojske.

### O prisotnosti kitajskih čet na Koreji bodo razpravljali jutri pred Varnostnim svetom

Ameriški delegat prečital v VS „posebno poročilo“ Mac Arthurja - V političnem odboru se nadaljuje razprava o jugoslovanski resoluciji, kateri pripisujejo velik pomen - Nova sovjetska resolucija

LAKE SUCCESS, 6. — Takoj po otvoritvi danes je Varnostni svet, ki je predseduje jugoslovanski delegat dr. Aleš Bler, ki je predsednik za mesec november, je ameriški delegat Warren Austin, ki je predsednik za leto 1951, je predsednik za leto 1951, je predsednik za leto 1951, je predsednik za leto 1951, je predsednik za leto 1951.

Po predčitani poročila je Austin izjavil: «O poročilu ni mogoče razpravljati danes, ker ni na dnevnem redu; zahtevam sem od predsednika, naj v ta namen skide sejo za sredo. Ameriški delegat v Varnostnem svetu je izjavil, da so v teku razgovori z ostalimi člani Varnostnega sveta. Angliški krogi so mnenja, da če bo omejen sedanji razgovor prišlo do kakšnega sklepa, bi ta sklep lahko dobil obliko resolucije, ki bi zahtevala od Varnostnega sveta, naj pozove kitajske čete, naj se umaknejo s kitajskega ozemlja. Če bi Sovjetska zveza postavila veto, so ki krogi mnenja, da bi bilo možno privratič uveljaviti dovoljena predvidena v resoluciji, o kolektivni akciji za mir, ki je v petek odobrila glavna skupščina. Politični odbor pa je mečtem

### Jugoslav.-francoska gospodarska pogajanja

PARIZ, 6. — Namestnik jugoslovanskega ministra za zunanjo trgovino Črnobolja je danes prisel v Pariz. Vodi hi jugoslovanskega trgovinskega delegacija, ki se bo pogajala s francoskim ministrom. Med drugim bodo obravnavali tudi vprašanje francoskega področnega premoženja v Jugoslaviji.

### Ponesrečeno letalo našli na Mont Blancu

ZENEVA, 6. — Letalo švicarske letalske družbe «Swissair» je opazno razbitje švicarskega letala zapazili ponesrečeno letalo. Vendar so poročila še neopolna kajti do razbitja letala ni bilo mogoče najti. Našli so trup letala na vrhu Mont-Blanca. Prva poročila je bilo, da je letalo pristalo na vrhu gora. Letalo je bilo razbitje v več delih. Našli so trup letala na vrhu gora. Letalo je bilo razbitje v več delih. Našli so trup letala na vrhu gora. Letalo je bilo razbitje v več delih.

### Pred odgovorom zahodnih sil na sovjetsko noto o nemški razorožitvi

predlogi naj bi se nanašali na sklenitev avstrijske mirovne pogodbe in bi bili morda celo v zvezi s položajem na Daljnem vzhodu, kar bi sovjetska vlada lahko vplivala za prenehanje vojne. Francoski merodajni krogi pravijo, da pariska vlada še ni dokončno sprejela sovjetskega predloga. To pa zaradi tega ne, ker je zunanji minister Schuman v Rimu. Na vsak način pa bo to stalistično politično najbližje pot, ki bo najbrž sprejeta. Določeno pa bo na prihodni seji vlade.

### Današnje volitve v ZDA

WASHINGTON, 6. — Jutri bodo volivci 33 držav ZDA volili predstavnike za Kongres. Te volitve so vsako drugo leto prvi turek v novembru. Ameriški Kongres je sestavljen iz dveh domov: predstavniškega doma in senata. Predstavniški dom ima 435 članov, ki jih volijo sorazmerno s številom volivcev, tako da pripada vsakega volivca en predstavniki. Senat pa je sestavljen iz dveh domov: predstavniškega doma in senata. Predstavniški dom ima 435 članov, ki jih volijo sorazmerno s številom volivcev, tako da pripada vsakega volivca en predstavniki. Senat pa je sestavljen iz dveh domov: predstavniškega doma in senata. Predstavniški dom ima 435 članov, ki jih volijo sorazmerno s številom volivcev, tako da pripada vsakega volivca en predstavniki.

### Novi francoski umiki v Indokini

SAIGON, 6. — Francosko poveljstvo je javilo, da so francoske sile izpraznile utrdbo Haobinh 45 milijonov zahodno od Hanoja ter ustvarile novo črto na področju severnozahodnega od Tokina. Francoski vojniki, ki so javili to novico, so izrazili prepričanje, da bodo uspešno odpravili francoske ostrope pri Hanoju, ki brani dostop do ustja Rdeče reke. Vse kaže da se okupacijske sile pripravljajo na odločno spreletje, kar bo zgodilo jutri, če bodo uspešno odpravili francoske ostrope pri Hanoju, ki brani dostop do ustja Rdeče reke. Posledica Haobinh se umika 20 km proti vzhodu proti Zuanmu. Tudi drugi garnizije, ki so prejšnje dni izpraznile svoje položaje, bodo uspešno odpravili francoske ostrope pri Hanoju, ki brani dostop do ustja Rdeče reke. Posledica Haobinh se umika 20 km proti vzhodu proti Zuanmu. Tudi drugi garnizije, ki so prejšnje dni izpraznile svoje položaje, bodo uspešno odpravili francoske ostrope pri Hanoju, ki brani dostop do ustja Rdeče reke.

### Zatišje na vsem korejskem bojišču

Ugibanja o obsegu in namenu kitajskega posega v vojno na Koreji po uradnem poročilu gen. Mac Arthurja Varnostnemu svetu

KOREJSKA FRONTA, 6. — Najvažnejši dogodek zadnjih 24 ur je poročilo generala Mac Arthurja o intervenciji tujih komunistov v korejskem spopadu. V svojem poročilu v katerem vidi neposredno prosto na Združene narode za dovoljenje, da bi se boje nadaljevali tudi na kitajsko ozemlje, če bi bilo potrebno, je general Mac Arthur omenil, da je izpolnil zadano mo nalogo, ker je uničil severnokorejsko vojsko, sestavljeno približno iz 335.000 mož. Sedaj pa sile držav članic OZN stoji pred novo vsevo vojno, ki operira s področju odstran mandžurske meje.

### Odpuštilje komunistov na Japonskem

TOKIO, 6. — Minister za delo je danes objavil številke, iz katerih je razvidno, da je bilo od 25. julija, ko se je začela epuracija v listu in radiu, pa do 5. novembra izločenih iz službe 9.111 komunistov. Največji del je bilo izločenih v električni industriji, prevozniški stroki, rudarstvu, lažjedenski in tiskarstvu, med ustvarjalci kinematografske in industrije. Čistke niso izvedli v tekstilni podjetjih in v bankah.



DNEVNIK SLOVENSKEGA VOJAKA V ITALIJI

Podružnica uredništva in uprave Primorskega dnevnika v Gorici - Ul. Silvio Pellico 1/III. nadst. - Telefon 11-32

Zborovanje italijanskih bojnikov v Gorici v znamenju protijugoslovanske gonje

V skupnih verigah, pripeti z obroči, mračni gredo kakor val mrmrajoči, spremlja jih le nagled boja...

Ko se naš narod spominja na tace pobitih sinov, ki so padli pod stincem fašistične Italije, ne more mimo vseh strahot, ki jih je ista Italija prinesla...

„Bric“ ga je spravil v bolnišnico

Lepi sončni popoldan je večerjati na svoje izkoristil 57-letni Duca Jožef iz Skofijske ulice 17. Ze v prvih urah po kolu se je napotil proti Pevni in obiskal tamkajšnje gostilno.

NEDELJSKI ŠPORT

Juventus (Štandrez)-Libertas (Milje) 1-1

LIBERTAS MILJE: Mondo, Mazzolini, Besednjak, Vallon, Scolz, Tremaroc, Oblak, Bruscin, De Micheli, Val-niti, Demarich.

ROJSTVA, SMRTI IN POKRE

V gorški mestni občini je bilo od 29. oktobra do 3. novembra 1. 10 rojstev, 9 primerov porok.

ROJSTVA, SMRTI IN POKRE

Spojstva: Jacullo Klavdij, Spessot Marijaluzia, Medcol Marjan, Brajnik Marija, Francos Darej, Blasič Alojz, Mosečič Robert, Simoncic Lucijan, Gallo Elisabeta, Gueli Marjan.

ROJSTVA, SMRTI IN POKRE

Smrti: 48-letni trgovec Brat Amadej, 44-letni uradnik Bratuž Franc, 59-letna gospodinja Candussi vdova Fontanina Ursula, 73-letni upokojenec Fabiol Astolfo, 42-letna hišna pomočnica Sereni Bianca Marija, 81-letna gospodinja Michell Karolina, 78-letna zuna Stencio Elvira, 72-letni nidar Marassi Rihard, 1 leto stari Makud Ivan.

ROJSTVA, SMRTI IN POKRE

Vknjižene poroke: učitelj Osvaldo Henrik in učiteljica Del Angelo Lucija, mehanik Urlo Jožef in gospodinja Lamparelli Kozima, učitelj Bergamini Bruno in gospodinja Silvestri Fernarina.

ROJSTVA, SMRTI IN POKRE

Poroke: agent javne varnosti Volpe Salvatore in gospodinja Trevisan Zora, mehanik Kulot Aldo in tkalka Mučič Savina, uradnik Bischi Humbert in šivilja Ortar Marija.

NEKAJ BESED O TISTI MLADINI ki misli, da je gledališče gostilna

Zelo prav in še veliko bolj potrebno je bilo, da je avtor članka »Koncert treh mladim umetnikom«, ki je bil objavljen v sobotni številki našega lista, kritiziral mladino zaradi skrajne nediscipliniranosti v koprskem gledališču.

Slavnostne proslave 33. obletnice velike Oktobrske revolucije

Sinoči je bila v koprskem gledališču slavnostna proslava 33. obletnice velike Oktobrske revolucije. Dvorana gledališča, ki je bila za to priložnost primerno okrasena z Leninovo sliko in zastavami, je bila nabito polna.

Naš novi roman

RAZUMLJIVO JE, DA JE DOBRI VOJAK SVEJK NALETAL NA NASPROTIVANJE PRI VSEH, KI SO SMATRALI VOJNO KOT NAJUCINKOVITEJŠE SREDSTVO ZA OBRAMBO IN RAZŠIRJENJE MESEANSKE RAZREDNE DRUŽBE.

ISTRSKI DNEVNIK

Podružnica uredništva Primorskega dnevnika v Kopru - Ul. Cesare Battisti 2 - Telefon 70

Rdeči križ in akcija za prvo pomoč morata delovati v vsakem kraju

Ne zadostuje, da poživljamo naše delovanje na vsah področjih naše gospodarske dejavnosti, temveč je potrebno, da se posebej skrbimo za zdravstveno stanje vseh naših delovnih ljudi.

Zvesti čuvarji pridobitev NOB S konference Zveze borcev v Kopru

Bivši borci so imeli v nedeljo prvo konferenco ZP mesta Koper. Na tej konferenci so ob zaključku sprejeli resolucijo, ki jo objavljamo. Poročilo o konferenci bomo prinesli v prihodnji številki našega lista.

ODLOMKI IZ DEDIJEROVEGA DNEVNIKA (TRETJI DEL)

Zavezniški oficirji so se hoteli predati

13. Visoke grebene, ki obdajajo dolino ni mogoče več videti. Pogosto je vse mimno in tišine ne narušijo nobeno streljanje. Toda za mah zaropoteče strojnica z vseh strani, po položajih branilcev nabijajo iz vseh kotov težke granate. Od človeka do človeka gre vest: Radijska postaja je uničena, Popolnoma so jo zadel. Pretregali so vse vezi.

USTANOVljena JE V KOPRU LJUDSKA UNIVERZA

Te dni je bila v Kopru ustanovljena ljudska univerza za okraj Koper. To je dogodek, mimo katerega ne smemo mimo.

Poziv na delo za pripravo noveletne jelke

Na pobudo Sveta za varstvo matere in otroka se je pri OO SIAU sestel odbor za pripravo NOVOLETNE JELKE, ki bo preko množičnih organizacij in organov ljudske oblasti, ki so v njem zastopane, takoj začel s pripravami letošnje praznika naših otrok.

ODLOMKI IZ DEDIJEROVEGA DNEVNIKA (TRETJI DEL)

13. V tem težkem položaju so celo angleški kuharji pozabili na razredne razlike, pa se je eden izmed njih, podprednik, dvignil in jim napravil pridigo: »Pritoževate se zaradi hrane. Ne veste pa, da si partizani od svojih ust odrgajo, da nam dajo. Mi imamo kruh, oni pa trdi niso jedli!«

Advertisement for the novel 'Dobrega vojaka' by Dr. Frana Bradača, featuring an illustration of a soldier and text describing the book's themes of war and heroism.

OB DANAŠNJI OBLETNICI VELIKE OKTOBRSE REVOLUCIJE

Leninova načela o narodnostnem vprašanju in sedanja stvarnost v Sovjetski zvezi



Prav tako ni niti najmanj naključje, da je ta spor nastal med VKP(b) in KPI.

Lenin je postavil temelje narodnostnemu vprašanju, kate- terega je Stalin kasneje razvil in v bistvu samo razširil ideje Lenina.

socialistične države mora veljati načelo o političnem sodelovanju, o posvetovanju, o iskanju skupnih rešitev številnih problemov za najboljše rešitve vseh vprašanih, ki se tičejo razvoja socialističnih držav.

Na isti način se je Sovjetska zveza spoznamela tudi o meji med Jugoslavijo in Avstrijo in tako prepustila tisoče koroških Slovencev nadaljnemu nemškemu zatiranju in razarovanju.

mer jugoslovanse marširane v Madžarski in Bolgariji, turške v Bolgariji itd.). Ali ni to največja kršitev leninističnih načel o pravicah narodov?

«To posvetovanje je izrazilo dokaz, da je prejšnjega nezaupanja med narodi Sovjetske zveze že davno konec, da je na mesto nezaupanja prišlo polno vzajemno zaupanje, da prijateljsko med narodi Sovjetske zveze raste in se krepi.»

Bahmurov z naslednjimi besedami: «Prezidijski Vrhovnega sovjeta RSFSR predlaga, da se uzakoni osnutek zakona o ukinitvi Cečensko-Inguske ASSR in da se spremeni Krimsko ASSR v Krimsko oblast.»

V času Domovinske vojne, ko so narodi Sovjetske zveze v borbi proti nemškim-fašističnim osvajačem junsko branili čast in neodvisnost svoje dežele, so mnogi Cečenci in krimski Tatarji nahujkali od nemških agentov stopenj v protoslovske oddelke, ki so jih organizirali Nemci in skupno z nemško vojsko so vodili orožno borbo proti oddelkom Rdeče armade.



LENINOV GOVOR NA VSERUŠKI KONFERENCI VOJAŠKIH ORGANIZACIJ RSDDP (b), 1917.

novih krajih so dobili zemljo in država jim je pomagala pri njihovem gospodarskem življenju. Na predlog prezidija Vrhovnega sovjeta RSFSR, z ukazom prezidija Vrhovnega sovjeta Sovjetske zveze je Cečensko-Inguska avtonomna republika ukinita, Krimsko avtonomna republika pa spremenjena v Krimsko oblast.

NOGOMETNO PRVENSTVO TRŽAŠKEGA OZEMLJA Montebello-Mezgrec v vodstvu B skupine, v Istri pa vodita Arrigoni in Piran

Montebello-Z. W. Škedenj 4:1

Nedeljske nogometne tekme za prvenstvo Tržaškega ozemlja B skupine niso prinesle posebnih presenečenj.

Aurora-Novi grad 4:0

Meduza-Brtonigla 2:1

Arrigoni-Strunjan 9:0

Očitvidno nel Pot k istemu cilju, popolni enakopravnosti, k najtesnejšemu zblizanju, k nadaljnjemu stajpanju vseh narodov gro tu očitvidno po različnih konkretnih poteh...



Sele v drugem polčasu so Škedenjci kmalu zabil krasen gol in vse je kazalo, da bodo se nadalje presenetili.

Prvenstvo Tržaškega ozemlja SKUPINA A

Jugoslavija - Norveška 4:0 (3:0)

Mitič, Ognjanov in Horvat najboljši Jugoslovani na igrišču - Tudi Rupnik je zadovoljil

Beograd, 5. novembra. Na stadionu «Partizanov» je bila danes mednarodna nogometna tekma med reprezentancama Jugoslavije in Norveške.

rezišče internacionalistične vzrode delavcev zatirajočih dežel mora biti na vsak način v tem, da razglajajo in branijo ti delavci pravico zatirajočih dežel do odcetpive. Brez tega ni internacionalizma.

Na gospodarskem polju skuša Sovjetska zveza zasužnjiti ostale narode in države, ki so zasnovali svojo politiko na socialističnih podlagi.

Općine-Sv. Just 4:3

Košarka Igre za «Otvoritveni pokali» C. P. T.-Inter P. T. 41:38

Okržno prvenstvo ISTRSKA SKUPINA

Zagreb-Dunaj 1:0 (0:0)

V soboto je bila v Zagrebu nogometna tekma med reprezentancama iz Zagreba in Dunaja.

Italijansko nogometno prvenstvo

Table with 2 columns: Team and Score. Includes teams like Atalanta, Bologna, Como, etc.

Olimpija-Nabrežina 4:0

Praga, 6. novembra ob 19. uri: Inter P.T.-Sv. Križ; ob 20. uri C.P.T.-Olimpija.

Kratke športne vesti

BUDIMPEŠTA. — Madžarska plavalica Eva Novak nadaljuje s postavljanjem novih državnih rekordov. Tudi je postavila dva nova državna rekorda v hrbtenem plavanju.

Avstrija - Danska 5:1

Na Dunaju je bila v nedeljo mednarodna nogometna tekma med reprezentancama Avstrije in Danske.